[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
SRy EAOBEHERA

202056 8 Bt DAREEOHEHMLE

2020%5H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 50930 [ ( 2020818 ~ 2020438 OFEHEEMER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

RIS ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMES — EEFHREEE
SAQRMEHREREE = 50930 — 67,170 = -16240 — -16,200 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHli A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A A—FIL (M) HT=YO0. 210MFRAEVLET,

0. 21 1’50 ~16200 x 110% = -374220 = -3743 M

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 461.54
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 406.54
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 316.70




[($A5] HEBE10%
HEsrEROEEHREM

202057 B DHREEOEHSE

2020%6H1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETEHYEEMER 45250 F ( 2020528 ~ 2020448 OFEHEEER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FREAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMESE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 45250 — 67,170 = -21920 — -21,900 F

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0.21 _x ___ -21900 _ L
=5 x 110% = -505890 = -5059 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5 HHS/EMOHER (MELETHRART)

HHsEMih
BEARER EAXHEEE) HEBEMBEMA) | Aeanaspe i)
AF 00~8.0m 935.14 498.97 448.38
BE 8.1~300m 1,375.07 443.97 393.38
CE 30.1mLEt 4,069.94 35413 303.54




[EAS] HEBE10%
HEsrEROEEHREM

202058 BN DHREEOHHSE

2020%7H1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EHETFHYEEMEE 39070 M ( 2020838 ~ 20205658 OFHEEMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FRAHR ZBZE (100 RFEEIVIET) = RRFHRMMESE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 39070 — 67,170 = -28100 — -28,100 F

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0.21 _x___ -28100 _ L
55 x 110% = -649110 = -6492 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5 HHS/EMOHER (MELETHRART)

HHsEMih
BEARER EAXHEEE) HEBEMBEMA) | Aeanaspe i)
AF 00~8.0m 935.14 498.97 434.05
BE 8.1~300m 1,375.07 443.97 379.05
CE 30.1mLEt 4,069.94 354.13 289.21




